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Описание объекта закупки 

	Наименование оказываемых услуг
	Функциональные, качественные характеристики услуг


	Услуги по пультовой охране объекта   с  ПЦН (с использованием КТС, оперативное реагирование ГБР)










	Исполнитель принимает на себя обязательство реагировать на Тревожные сигналы с объекта Заказчика поданные посредством (КТС) и поступающие  на системы централизованного наблюдения пункта охраны от нападения в целях хищения имущества Заказчика, совершенного с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, а также - с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, либо с угрозой применения такого насилия (разбой);
грубого нарушения общественного порядка непосредственно на Объекте, сопровождаемого применением насилия, либо угрозой его применения, а равно уничтожением или повреждением имущества Заказчика (злостное хулиганство) находящегося по адресу Краснодарский край, ст. Старощербиновская, ул. Радищева, 31.
Централизованное наблюдение подразумевает:
- экстренный выезд  группы быстрого реагирования (далее по тексту – ГБР) по сигналу «Тревога», поступившему с Комплекса, установленного на Объекте, на пульт централизованного наблюдения Исполнителя (далее по тексту – ПЦН), с целью пресечения противоправных действий, угрожающих  безопасности Заказчика на Объекте
Исполнитель должен:
- осуществлять в установленном порядке в установленное время прием средств тревожной сигназилации Заказчика под централизованное наблюдение;
- обучать персонал Заказчика правилам пользования средствами тревожной сигнализации и осуществлять по заявкам Заказчика их эксплуатационное обслуживание;
- устранять по заявкам Заказчика неисправности и производить восстановительный ремонт в согласованные сроки, в случае невозможности ремонта оборудования замена на новое осуществляется за счет Исполнителя.
- при поступлении информации о срабатывании сигнализации на объекте в охраняемый период времени, в кротчайший срок направлять группу задержания для выяснения причины подачи тревоги и принимать меры к задержанию нарушителей и незамедлительной передачи задержанных сотрудникам полиции. Временем своевременного реагирования на сигнал «Тревога» должен являться период времени не более 5 минут;
- доставлять на объект и с объекта представителей Заказчика с целью выяснения причин срабатывания сигнализации;
- проводить техническое обслуживание тревожной сигнализации, а именно: кнопка тревожной сигнализации (КТС) и пульт централизованного наблюдения (ПЦН).
Исполнителем должны производиться плановое и внеплановое  обслуживание тревожной сигнализации.
Основными задачами ТО должны являться:
- обеспечение устойчивости функционирования технических средств сигнализации;
- контроль технического состояния   сигнализации;
- выявление и устранение неисправностей и причин ложных тревог.
Результаты проведения ТО должны регистрироваться в журнале по установленной форме. Время прибытия на охраняемый объект специалистов по восстановлению работоспособности системы при её отказе не должно превышать 2 ч. Время работы согласовывается с Заказчиком. 
Исполнитель должен иметь:
- действующую лицензию на предоставление данного вида  услуг;
- опыт проведения подобного рода деятельности;
- запас необходимых материалов и составляющих системы тревожной сигнализации для ремонта неисправностей или замены вышедшей из строя аппаратуры. 
Исполнитель должен работать с системами, установленными на объектах заказчика,  без изменения конструкций системы. В случае необходимости, все дополнительное оборудование устанавливается за счет Исполнителя.
Должна быть обеспечена диспетчеризация всего оборудования.


Исполнитель должен оказать услугу надлежащего качества. Качество оказываемых услуг должно гарантироваться Исполнителем в соответствии с Федеральным законом № 2487 – 1 от 11.03.1992г. «О частной детективной  и охранной деятельности в Российской Федерации». 
Наличие у охранной организации действующей лицензии на осуществление охранной деятельности.
Наличие  в   охранной организации  пульта централизованного наблюдения в зоне действия пульта централизованной охраны ст. Старощербиновская.
 Наличии в охранной организации не менее 1 группы быстрого реагирования, на территории ст. Старощербиновской,  время прибытия при ЧС не более 5 минут.

Подготовил экономист Т.С. Львова




