Приложение № 1 к документации

Техническое задание
1. Наименование заказчика: МАДОУ «Детский сад № 59 «Золотой ключик»
2. Место поставки: г. Улан-Удэ, ул. Бульвар Карла Маркса 16 А, 
                                                       г. Улан-Удэ, ул. Загородная 16 
3. Сроки поставки: с 01.01.2025 г  по 31.12.2025 г.
4. [bookmark: _GoBack]Порядок оплаты: Оплата Товара по настоящему Договору производится Заказчиком по факту поставки Товара в течение 7 рабочих дней с момента предъявления Поставщиком счета, счета-фактуры и подписанного Заказчиком акта приема-передачи Товара (товарно-транспортной накладной) путем перечисления Заказчиком денежных средств на расчетный счет Поставщика
5. Требования к безопасности, качеству, техническим характеристикам, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, работы, услуги, к размерам, упаковке, отгрузке товара: 
Безопасность товара: Поставляемый товар должен быть качественным и безопасным для жизни и здоровья пользователей в соответствии с действующими стандартами, утвержденными на данный вид товара.
Качество товара: 
Качество товара, поставляемого по настоящему договору должно соответствовать требованиям Технического задания, ГОСТов, ТУ  и подтверждаться декларацией соответствия. Гарантия качества действует в течение сроков, указанных в ГОСТах, ТУ и сертификатах качества.
Требования к качеству продуктов питания, материалам и изделиям, обеспечению их безопасности, упаковке, маркировке, требования к пищевой ценности пищевой продукции установлены:
- Федеральным законом от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов. СанПиН 2.3.2.1078-01» от 06.11.2001, утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 14.11.2001 № 36 «О введении в действие санитарных правил»;   
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов. СанПиН 2.3.2.1324-03» от 22.05.2003, утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2003 № 98 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3.2.2.1324-03». 
До поставки Заказчику Поставщик должен обеспечить соответствующие условия хранения продуктов питания, в соответствии с требованиями действующего законодательства в течение всего срока годности пищевой продукции. Требование установлено в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно – эпидемиологическом благополучии населения», пунктом 7 санитарно-эпидемиологических правил СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно – эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов. СП 2.3.6.1066-01», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 07.09.2001 № 23 «О введении в действие санитарных правил», пунктами 1.5, 3.3 санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов», утвержденных постановлением Главного государственного  санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2003 № 98 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3.2.2.1324-03».
Остаточный срок годности товара, поставляемого по условиям настоящего договора, должен составлять не менее 80% от его общего срока годности. При поставке товара с остаточным сроком годности менее 80% от общего срока годности, Заказчик вправе отказаться от получения товара и вернуть его Поставщику за его счет.
Требования к размерам: не установлено
Требования к упаковке: товар должен отгружаться в стандартной упаковке, соответствующей характеру поставляемого Товара и способу транспортировки. Упаковка должна предохранять Товар от всякого рода повреждений, утраты товарного вида с учетом возможных перегрузок в пути и длительного хранения. В соответствии с техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности упаковки» (ТР ТС - 005 - 2011). 
Условия отгрузки товара:  Поставка продуктов питания в соответствии со спецификацией (приложение № 1 Техническому заданию) осуществляется специализированным автотранспортом поставщика или специализированным автотранспортом третьих лиц за счет поставщика в рабочее время (с 8-00 до 15-00) по будням согласно заявке, согласованной с заказчиком, по адресам: г. Улан-Удэ, ул. Бульвар Карла Маркса 16 А, Загородная 16 г. Улан-Удэ, 
 Транспортировка пищевых продуктов осуществляется в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 7 сентября 2001 г. N 23 «О введении в действие санитарных правил».
Продукты питания должны быть доставлены по адресу Заказчика транспортом, обеспечивающим сохранность продуктов питания  от загрязнения, пропитывания продуктов питания посторонними запахами, сохранность от влияния низких и высоких температур, обеспечивающих их дальнейшее качественное и безопасное применение, при несоблюдении данных условий все продукты питания разгрузке по адресу Заказчика не подлежат.
Требования к гарантийным обязательствам и сроку: Гарантия качества действует в течение сроков, указанных в ГОСТах, ТУ и сертификатах качества.
Технические характеристики, функциональные характеристики (потребительские  свойства) товара: 
В случае наличия по тексту технического задания и его приложений указания на товарные знаки, следует читать «или эквивалент».
