ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Наименование объекта закупки: Поставка продукции химической промышленности.

Срок поставки: с даты заключения договора по 31.12.2025 года, согласно заявкам Заказчика.
Место поставки товара: 238750, Калининградская область, г. Советск, ул. Киевская 2а
Условия поставки: Товар поставляется на условиях самовывоза.

Поставщик предоставляет Покупателю на каждый компонент поставляемого Товара оригиналы следующих документов:

Упаковочный лист – 2 экз.

CMR накладная – 1экз.

Счет-фактура – 3экз.

Сертификат качества – 1экз.

Паспорт качества фирмы изготовителя с указанием условий хранения и срока годности – 1экз.

В случае обязательной сертификации товар должен поставляться с декларацией о соответствии или с сертификатом соответствия. 
Наименование, технические характеристики и количество Товара

	№

п/п
	Наименование
	Технические характеристики
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Бакелит жидкий БЖ-3 или эквивалент
20.16.56.120
	Соответствует требованиям ГОСТ 4559-2017

Вязкость условная: 2-10 сек; 

Время желатизации: 100-200 сек;

Массовая доля свободного фенола: 8-16%;

Массовая доля воды: не более 19%

Потери при конденсации: не более 30%

Массовая доля щелочи: не более 0,3%

Упаковка: в стальных бочках

Фасовка: не более 55 кг
	кг
	330


Требования к безопасности: Товар должен соответствовать требованиям законодательства РФ к качеству, безопасности товара, техническим регламентам.
Требования к качеству: Поставщик должен гарантировать качество и надежность поставляемой продукции. Товар должен быть изготовлен в год поставки. Срок гарантии должен быть не менее срока гарантии производителя. Продавец гарантирует высокое качество компонентов и предоставляет результаты их проверки лабораторией Поставщика. Продавец гарантирует качество поставляемого Товара с момента его получения Покупателем в течении гарантийного срока, установленного для данного вида Товара, но в любом случае, не менее установленного предприятием изготовителем. Продавец должен предоставить Покупателю паспорт качества фирмы-изготовителя для каждого компонента с указанием условий хранения, даты изготовления и срока годности.

Все химические компоненты должны быть зарегистрированы в регистре потенциально-опасных химических веществ РФ.
Требования к упаковке, отгрузке товара: Товар должен быть поставлен в таре и/или упаковке, соответствующей ГОСТам, ТУ, обеспечивающей сохранность Товара от повреждений при его погрузке-разгрузке, перевозке и длительном хранении в складском помещении. Товар должен быть упакован способом, позволяющим установить отсутствие доступа к Товару при его транспортировке. Тара и/или упаковка должны быть целостными, не иметь повреждений. На таре или упаковке должны быть указаны адрес и реквизиты изготовителя. Тара возврату не подлежит.  

Продавец обязан на каждое место составить упаковочный лист, в котором указывается перечень отгружаемых компонентов, вес, нетто/брутто, номер договора, Поставщик, Покупатель, Получатель. Один экземпляр упаковочного листа крепится к каждому месту поставляемого компонента в непромокаемом пакете. Маркировка должна быть нанесена на упаковке несмываемой краской на русском языке.

Форма, сроки и порядок оплаты: Оплата осуществляется в безналичной форме путем перечисления денежных средств на счет контрагента. Расчеты с Поставщиком по договору (отдельному этапу договора) за поставленный Товар, производится в соответствии с типовыми условиями расчетов Покупателя  в течение 45 (сорока пяти) календарных дней с даты  получения от Поставщика полного комплекта документов (Товарной накладной (форма ТОРГ-12), счета, счета-фактуры или универсального передаточного документа (УПД)), путем перечисления Покупателем денежных средств на расчетный счет Поставщика, если Поставщик не является субъектом малого и среднего предпринимательства
           Оплата за поставленный Товар осуществляется не более 7 (Семи) рабочих дней со дня подписания Покупателем Товарной накладной (форма Торг-12) или универсального передаточного документа (УПД) путем перечисления Покупателем денежных средств на расчетный счет Поставщика, если Поставщик является субъектом малого и среднего предпринимательства. 

Оплата Товара осуществляется в течение 7 (семи) рабочих дней после возникновения обязательств на основании Торг-12, счета, счета-фактуры (или универсального передаточного документа) путем перечисления Покупателем денежных средств на расчетный счет Поставщика, если Поставщик является индивидуальным предпринимателем.
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